

# 新密市面向社会公开招聘51名公务员

## 主要涉及文秘、法律、土建等多个专业,为财政全供事业编制

□记者 王银廷 通讯员 朱海鑫 陈果

本报讯 昨日,记者从新密市政府获悉,为优化该市干部队伍结构,满足部分事业单位补充工作人员的需要,特面向社会公开招聘51名事业单位工作人员。

此次面向社会招聘的工作人员中,包括文秘、法律、土建等多个专业,为财政全供事业编制。招聘对象为具有国家计划内统招的全日制未就业的普通高校毕业生;在本市服务的“三支一扶”、“进社区、服务农村”、“大学生村干部”和在见习基地实习的普通高校毕业生;年龄在28

周岁以下,研究生以上学历放宽到30周岁以下。此次招聘采用现场报名方式,请携带身份证、户口本、毕业证等原件,于11月26日至30日到新密市培训中心(人力资源和社会保障局3楼北厅)报名。其他详细信息可登录新密市政府网、新密市人力资源和社会保障局网站进行查询。

### 中原区航海西路街道网格长成功制止违建

本报讯 近日,中原区航海西路街道段庄第七网格长郑惠斌和第八网格长关新在段庄安置区巡逻时,根据群众反映,及时发现了一孙姓村民正在安置区内建违章建筑,地基已经挖好,几名工人正在施工。

当第七网格长确认了孙某没有合法手续后,立刻向二级网格长汇报,随后,区行政执法局驻航海西路街道中队和街道执法中队执法人员很快赶到现场,并制止了孙某的违法建设行为。“如果不及时制止,将会引起更多村民的效仿,给相关工作带来很大麻烦。”郑惠斌说。

记者 董占卿 通讯员 宋桂花

### 古荥镇开展创建幸福家庭活动

本报讯 近日,惠济区古荥镇组织28户计划生育家庭参加趣味运动会,9户家庭在球球快跑、毛毛虫等项目中取得佳绩。

这次运动会,大家愉悦了身心,锻炼了体魄,沟通了感情。真正体现了团结协作、优生优教、亲子同乐、文明健身的目的,受到了一致好评。

记者 姚辉常 通讯员 程相丽

### 中原区桐柏路街道开展冬季灭鼠行动

本报讯 为进一步巩固灭鼠成果,有效控制鼠密度,控制和减少传染疾病的发生率,切实保障人民群众的身体健康和财产安全,创造良好的居住环境,近日,中原区桐柏路街道按照市、区爱卫办文件要求及技术指导,共投入12000多元购买老鼠夹、鼠药、鼠饵盒等药物器具,在全辖区开展以灭鼠为重点的病媒生物防治统一行动。

记者 董占卿 通讯员 李晓景 蔡绿柯

## 登封市大金店镇海河湾村重修庙宇,挖出明清石碑

### 相关专家尚在进一步鉴定中

□记者 袁建龙 通讯员 付晓文 苏爱云 文/图

本报讯 近日,家住登封市大金店镇海河湾村五组的闫某反映,在其等修葺荒废已久的五岳庙过程中,挖出了两通属于清朝、明朝年间的石碑(如图)。

记者当日来到五岳庙,看到了出土后的石碑。其中最大的石碑伫立在正殿前焚金炉的左侧,碑角稍有残缺。经测量,碑高170厘米、宽80厘米、厚20厘米,从碑刻获悉,该庙于明万历四十六年重修,万历十六年功成告竣。另外一座体积较小的石碑,通过碑刻得知该庙曾在雍正二十年再次修葺。村民闫大爷告诉记者,2010年9月,曾对五岳庙进行过修葺。为了尽快恢复庙宇全貌,他便组织村民崔某、刘某,凭着残存的记忆,在庙宇周围挖掘石碑。随着挖掘机“轰轰”的响声,两通石碑终于重见天日。

据大金店乡政府段主任介绍,大金店镇五岳庙位于南城子村的西北角,曾占地3325平方米。南城子村古称负黍城。据《世说》记载:“夏商周时期,舜迁都于嵩山负黍城。”自此,负黍城经济日渐繁荣,一直持续到唐朝贞观之治年间。期间,五岳庙香火旺盛,门庭若市,一度达到鼎盛时期。然而,随着朝代更替变迁,1942年民国后期,国民政府13集团军军长张雪中、石觉为



了修建中正堂,大肆分拆庙宇,最终导致五岳庙损毁,依庙而立的石碑也随之不见踪影。

据村民闫大爷讲,1982年,他自发组织3名村民对废弃的庙宇进行修建。五岳庙分为正殿、西配殿(广胤殿)和戏台。为了恢复五岳庙的全貌,闫大爷分别在2009年、2010年对五岳

庙进行了系统的整修。历时29年,修缮后的五岳庙占地1150平方米。

据了解,得知消息后,已有文物专家分别对五岳庙石碑进行了走访勘察,“还需对这两通明清石碑的确切年代、历史以及自身价值作出更全面的鉴定”。

## 新密市开展“创业示范店”评选活动

本报讯 为宣传创业典型,激发全民创业热情,营造全民创业氛围,近日,新密市根据河南省、郑州市《创业示范店评选活动及奖励办法》有关规定,出台了《关于开展新密市创业示

范店评选活动的通知》,参与评选活动的创业主体主要是各乡镇、街道办事处、尖山风景区管委会辖区内的大学生、下岗失业人员、返乡创业者及退伍军人等创业群体。本次活动将

通过个人申报、乡镇推荐、人力中心认定、授牌等环节,评选出10户创业示范店,每户给予5000元的创业补贴。

记者 王银廷 通讯员 王国保 马勇



我们一直在你身边



全程支持 郑州福利彩票 ZHENGZHOU WELFARE LOTTERY 扶老 助残 救孤 济困

## “喜庆十八大 晚报进万家”大型社区公益活动

# 11月24日(周六)走进方圆创世小区










了解眼镜 信赖利明

主办: 郑州市文明办 郑州晚报社  
 承办: 郑州晚报社进社区服务机构 陇海马路街道办事处 陇新社区 郑州天伦物业管理有限公司  
 协办: 香港攻略网 中原手机报 郑州19楼 黄河科技学院大学生艺术团 河南知青文艺总团

招商报名电话: 0371-67655526 18638929923

(如遇恶劣天气 活动顺延一日)